

Шифр: 11-39

Всероссийская олимпиада школьников
Региональный этап

по литературе

2020/2021

Ленинградская область

Район Всеволожский

Школа Куршмоловская СОШ №1

Класс 11

ФИО Дуброва Валентина Викторовна

Шифр работы

11-39

Всероссийская олимпиада школьников по литературе 2020-2021 г.

Региональный этап. 11 класс

Лист для ответов

Задание №1.

Впишите имена персонажей, фамилию автора и название произведения в соответствующую графу таблицы.

№ задания	Ответ			Балл (заполняется проверяющими)
	Персонажи	Автор	Название произведения	
1.1.	Варенка Ионкин	А.П. Чехов	"Ионка"	
1.2.	Андрей Штольц (1) Илья Ильин Обломов (2)	А.Н. Гончаров	роман "Обломов"	
1.3.				
Суммарный балл за задание №1				

Задание №2.

Сгруппируйте примеры, вписав номера в соответствующую графу таблицы.

Группа 1	Группа 2	Группа 3	Балл (заполняется проверяющими)
2	3	5	
4	6	7	
Следует исключить пример № ...			
Суммарный балл за задание №2			

Подписи проверяющих:

Задание №3. Проза.

В мире не существует двух одинаковых кристаллов. Природа устроила так, что их кристаллические решетки никогда не совпадут. Я думаю, что эта закономерность справедлива и для людей. И говоря об этом, я не беру в расчет близнецов, случайно похожих прохомых. Речь идет о более глубоких вещах. Внутренний мир. Как он устроен? Винят ли он на виновности? Чем она винят на него? Можно ли вообще проводить аналогии между этими понятиями? Задумайтесь об этих вещах подготавливая текст Михаила Осорина "Человек, похожий на Пушкина". Очевидно, что слово "похожий" в заголовке вытекает из контекста. И именно на нем строится здравие гостя произведения. Можно говорить и о других проблемах в тексте. Например, внимание к другому человеку. И сколько же, закономерно ли это с внутренним миром человека? И о таких бамбуковых вещах рассуждает автор текста в некой ^{или воспринимая} форме рассказа. Нет в нем никакой патологии, а скорее наоборот, восхищавшей человеческой мысли и ее целеполагания.

Капитуллье произведения состоит из трех однократенных частей. Для свободной гибкости мыслей Михаил Осорин более всего описание человека, который находится в центре внимания рассказа. Понятно, что он несомненно он как Пушкин. Но чем он отличается? Как различают? С кем одинарствует? Автор свободен нас в курс дела, призывает задуматься, но на этом не

11 из 19

останавливается и переходит к следующей части.
Две панорамные осознанее картинки И. Остроух вводят
внимание со спокойствием при написании дополнительных
героев: Демокри и рассказчика. И дальше отко-
щие автора к "Пушкину" можно увидеть в
своих повествовательных. Ну а заканчивается
эта история "праздническим исполнением", но оттого
не менее поглощением. Писатель подводит героя
под скромные рассуждениями и предлагает но-
разуместно читателю. Пробудите ~~и~~ нас через
все временные рамки, рассказав историю музыки
"Пушкина", автор оставил нас наедине с собой.

Часом ли был этот звоник? Может быть его
образ стал для него кинжаликом, который подготовил
волнение "художественного дара"? Добавляя или от-
нимая в этой музыке?

В этом рассказе очень близок образ Александра
~~и~~ Переносевича Панинника. Его внешность разумеется,
ведь она навеяна на его "рок" и "судьбу"), пос-
тупки, однодушные и служебные музыка, письма, ко-
торые привнесли под стакан, радость и куда же
без "художественного дара". Родимое геновское, по-
которому на белорусского поэта - панинник писал.

"Указание судьбы - ... сидеть на Глуберской дубовой
против панинника". Поганец? Оттого не задумывал-
ся ли ~~и~~ тела Александра Переносевича,
ни даже он сам. Просто так чувствовалось
серьезнее. Пылко было после того, как этот гено-
берк "отдавал панинниковое време" у панинника,
"как на штурме", он уже не писал спокойно -

рече, а запечатло "Букетик со свечами дырокки".³⁹
все гордость его тихи заключалась не в том,
что он гениал, а во КТО похом. И тиха
была дополнительная к этому образу. Конечно,
не ~~знатаные~~ Токарева, но "Русинка она все-таки
читала особенно стихи" и светло ближе в его
привычке. И если в этой супружеской паре
убрано особенность чистота, то будем навсегда не
принимать чистоту чистоты, которая каковой день
одевается в 5 часов, когда сидя за столом, а
безерем каковой занять скамей. И эту систему
тихи вводят из стране два студента, решив-
~~шие~~ подчиниться над чистотой, покоящего на Русин-
ке. Оказывается, что "Александр Сергеевич не
против "Ворить тишина" и "о литературе так не
говорить и о прогее". И эта чистота показа-
тельной силой, говорящей о различиях отдельных
~~личности~~ Русинка и чистота, покоящего на Русин-
ке.

Александр Сергеевич не бледнел, кем и с какой
величественной родитася. Но так собственно, что этот дра-
тор стал ее особенностью, которую он выражает в
личностной форме. Но на свои бледноржавые мир-
сы покинет только он сам. Потому более
соответствовало своему образу: читать книги,
слушать музыку, писать свои труды, учиться.
Но чистота дает бледнок другое Культо - Культо,
который не требовал устиний, ведь все умные были
дало природой. Вероятно, такой чистота дает не-
застен, потому что дает знатничкам своей вели-
чества, и рождается он со светлыми волосами и

ротром носом, то стал бы заботиться бессовестно о том, кто он такой, а не кто такой этот -
сандра Сергеевна и как честно ему подразумевало. Н-39
Или становиться такими этого человека, ведь он так и не нашел себе, постоянно скрывавшего под маской другого человека.

"И долго буду мы любить ее народу...", - пишет Александр Сергеевна о своих трудах. И Александр Герасимов? Что он оставил после себя?

Задание №4.

- 4.1. 1) рис. 4, стихотворение "Неизнакомка", Александр
Александрович Блок
- 2) рис. 1, 2, 3, 5, 6, поэма "Двенадцать", Александр
Александрович Блок

4.2.

Учебная к работе

Всем хорошо известна поэма Александра Александровича Блока "Двенадцать", которую проходит еще в старших классах школы. Революционное настроение сильно впечатлило поэта и он написал свое "старое" стихотворение и известное произведение не о революции, которое в конечном итоге приведет к новому порядку, а о кровопролитии и страшной смерти.

Мудрое произведение, написанное под впечатлением от прогрессивной эпохи изображает уверенность. А. Емельянов тоже гордится над учениками к поэме "Двенадцать", но уже писательской. до века - время, обозначенное техническим прогрессом. Искусство идет новым путем выражения. Если в литерату-

ре это экспрессиониста над словом, то в ~~искусстве~~
тихонисса - над способами изображения действи-
тельности. Там вспоминается также выражение, как будь
сущие, фрутифиды, кудище и все это в основе
про идентичное поганое время. Хорошее
примером может стать иллюстрации
Ю. Ильинского. Несколько ритм иллюстраций достига-
ется при помощи сплошного пересекающихся
диагоналей, неустойчивых фигур (например круг
или повторяющиеся перевернутые треугольники).
Такую динамичность художественного произведения
безошибочно можно сравнивать с блоковской по-
эзией. Так же, неизбежно не обойтись своей вниманием
на высокую контрастность данных изображений.
Таким образом художник специально воспоминает
малюкое содомии и геноф, делая на них акцент.
Что не забывает, что эти художественное произ-
ведение вспоминает империализм революции.
И именно по этой причине на иллюстра-
циях норм нет малюк, между их синий,
а только острое уши и штоки.

Несколько иллюстрации Ильинского вспоми-
нают о минимуме примерах синего в искусстве.